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UFFICIO OPERATIVO

Prot. N. 8391





                Grosseto, 28/07/2006

                                                                IL DIRIGENTE

VISTA      la legge 20/05/1982, n°270;

VISTA      la legge 16/07/1984, n°326;

VISTO      il D.L.16/04/1994, n°297;

VISTA      la legge 03/05/1999, n°124;

VISTI    i DD.MM. 31/03/1999 e 01/04/1999 relativi ai concorsi ordinari per esami e titoli a                   cattedre nelle scuole ed istituti statali di istruzione secondaria di I° e II° grado, compresi i Licei Artistici e gli Istituti d’Arte, nella scuola dell’infanzia e nella scuola primaria e per il conseguimento dell’abilitazione all’insegnamento; 

VISTO  il D.M. n°50 del 30/06/2006 concernente le disposizioni sulle assunzioni con                  rapporto di lavoro a tempo indeterminato per l’a.s. 2006/07;

VISTI      i posti residuati, dopo la fase di mobilità;

ACCERTATANE la disponibilità in applicazione della legge n°492/92 e del D.L.16/04/1994, n°297                 che vincolano la stipula dei contratti a tempo indeterminato all’effettiva vacanza  dei posti sull’organico di fatto per l’a.s. 2006/07, dopo le operazioni di utilizzazione del personale a tempo indeterminato, in soprannumero;

RITENUTO, ai sensi della nota prot.n°69 del 06/07/2006 del Direttore Generale dell’Ufficio Scolastico Regionale di Firenze, di dover procedere alla compensazione tra le varie                 classi di concorso, tenendo conto della impossibilità ad effettuare le nomine indicate dal MIUR, per mancanza di disponibilità o di graduatorie utili;

CONSIDERATO che i posti disponibili vanno ripartiti al 50% tra le graduatorie di merito del concorso ordinario e le graduatorie permanenti provinciali;                  

ACCERTATO che il contingente dei posti, determinato dal M.I.U.R., per i posti e la maggior parte delle classi di concorso è dispari;

VERIFICATO per le precedenti assunzioni a tempo indeterminato la quota dispari è stata attribuita alle graduatorie permanenti;

VERIFICATO che la graduatoria permanente della classe di concorso C500 è esaurita e non esistono graduatorie di concorsi ordinari per la classe C500;

VISTO   l’Allegato A – Punto A16 - del D.M. 50 del 30/06/2006, sopra citato,che prende in considerazione il caso di posti già assegnati per l’a.s.2005/06 a graduatorie esaurite o prive di aspiranti inseriti a pieno titolo, ma con aspiranti inseriti con riserva, in attesa del conseguimento dell’abilitazione all’insegnamento e che stabilisce, qualora i posti in questione siano stati ridistribuiti, per tale motivo, ad altre graduatorie, la necessità del recupero di detti posti a favore delle graduatorie penalizzate, purchè vi sia la disponibilità;

VISTO     il decreto prot.n°9696 del 22/07/2005, con il quale, verificato che nella graduatoria

                 permanente per la classe di concorso C510 erano presenti soltanto 2 aspiranti inseriti 

                 con riserva, in attesa del conseguimento dell’abilitazione, è stato compensato il posto assegnato alla suddetta classe C510 con altra classe di concorso;

VERIFICATO che nella graduatorie permanente della classe di concorso C510, per l’a.s. 2006/07, sono inseriti, a pieno titolo, due aspiranti, a seguito dello scioglimento della riserva, per conseguimento dell’abilitazione;  

DECRETA

Il proprio D.P. n° 7520 del 10/07/2006 è rettificato nel senso che:

per la classe di concorso C510 le assunzioni a tempo indeterminato, da graduatoria permanente, dal 1 settembre 2006 sono 2 anziché 1, per compensazione della classe di concorso C500.

                                                                                              
    IL DIRIGENTE


(Dr. Alfonso Greco)

Ai Dirigenti scolastici della Provincia Loro Sedi
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